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SIMULARE JUDETEANA EVALUARE NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2023 - 2024
Matematica
14.05.2024
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

e Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat pentru
lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al Il-lea
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. a) 5p
2. b) 5p
3. C) 5p
4, | ¢ op
5 | ¢) o5p
6. | b op

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. |d) 5p
2. |0 5p
3. |a) op
4. |a) op
5 |c¢) 5p
6. |c) 5p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. | @) Daca elevii unei clase sunt agezati cate trei intr-o banca, atunci riméne o bancd cu un | 1p
singur elev = numarul elevilor nu este divizibil cu 3

30:3=nu pot fi 30 de elevi in clasa. 1p

b) notdm cu X numarul de banci = 3(x—1)+1=2x+8 1p

3Xx-3+1=2x+8<x=10 1p

Numarul de elevi este egal cu 28. 1p

2 2 E(X):(ZX—G—X—3+X+5J:ZX—4 1p
(x=3)(x+3) 3x-9
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2x—4  3(x-3) 3

E(X):(x—3)(x+3) 2X—4  X+3

1p

b) E(a)z3‘1<:>izl
a+3 3

aeN=a+3>0. Inecuatia devine: 9>a+3<=a<6
Deoarece aeR—{-3,2,3} = a<{0;1,4;5;6}

1p
1p

1p

a) f(m+2)=—(m+2)+4
f (m + 2) =2-m< M (m +2;2—- m) apartine reprezentarii geometrice a graficului functiei
f pentru orice numar real m.

1p

1p

b) Gf NOx=A(x;0)= A(4;0),Gf nOy=B(0;y)= B(0;4)

T.P.
4 AOB este dreptunghic = AB = 4+/2 (u)

) OA-OB 4.4
Fie OM 1L AB=d(0O:Gf )=0OM = =22 _22(u
( ) AB a2 (u)

1p
1p
1p

AABCD = 6'\/§ . 6 = 36\/§ sz

1p
1p

b) Construim finaltimea ME a triunghiului AMB = AE =BE =3/3. Aplicand teorema
unghiului de 30° si teorema lui Pitagora, obtinem AM = MB =6 cm.
~MAD =sMBC = MC = MD(1)
(9)
aMAD este isoscel m(<MDA)=30° = m(«<MDC)=60° =aMDC = este echilateral

1p
1p

1p

T.P.
a) Constrium PE L MN =aPEN dreptunghic = NE =3/3cm

MEPQ dreptunghi = ME =PQ=9cm = MN =ME + EN =9+3J§:3(3+J§) cm

1p
1p

b) NP semicerc = <«PTN =90’
Tn patrulaterul MNTQ : <NMQ = <MQT = «<QTN = 90° = MNTQ este dreptunghi

Punto = 2(MN +MQ) =24+63 cm

1p
1p
1p

AABCD VO
3
AABCD = AB2 =144 sz :VVABCD = 288\/§ Cm3

a) Wascp =

1p
1p

T3L
b) BO L (VAC); fie ON L CV;ON,CV < (VAC)= BN LCV

(VAC)~(VBC)=CV;ON LCV,ON = (VAC);BN LCV,BN = (VBC)=
«((VBC);(VAC))=<ONB

BO L (VAC);ON c (VAC)=sBON este dreptunghic, «<BON =90° :tg({BNO):g—E
T.P.
VO =6+/3;0C =62 = CV =65 = ON =%:>tg(<BNO):§

1p
1p

1p
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